

## «Традиция»

В группе №9 «Солнышко» существует прекрасная традиция — посвящать особое внимание мамам в преддверии Дня Матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября. Образ родной матери — это первое и самое теплое чувство, которое возникает в сердце каждого ребенка, и именно поэтому воспитатели и дети с любовью готовятся к этому празднику.

В течение недели дети создают уникальные поделки своими руками, вкладывая в них всю свою нежность и благодарность. Особое место занимает рисование портретов мам, которые становятся настоящими произведениями искусства и вызывают у родителей искренние и трогательные эмоции.

Кульминацией праздничной недели становится совместное мероприятие с родителями, организованное в русском народном стиле. В этот день звучат народные песни, проходят веселые игры и мастер-классы, что создает атмосферу тепла, уюта и единения.

Такая традиция не только укрепляет семейные связи, но и помогает детям лучше понять и почувствовать значимость материнской любви и заботы.

